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Двери су отворене за билатералну сарадњу с појединачним земљама Европе, јер ми
себе доживљавамо као европски деголистички покрет

  

Београд - Двери верују да ће бити у новом сазиву Скупштине Србије на темељу
резултата из 2012, када нас је изборна крђа спречила да ђемо у парламент, као и због
свега што смо радили ових годину и по. Сада нема лажног референдума измђу два
бриселска кандидата Томислава Николића и Бориса Тадића, а комплетна српска
политичка сцена је пред крахом, јер грађани јасно виде сву лаж, издају и превару,
страначку пљачку, шеме и комбинације прављене протекле 24 године.

  

  

Двери у свему томе виде шансу за двоцифрени резултат, јер су у овом тренутку једина
нова политичка опција и инстинска опозиција владајућем режиму Александра Вучића и
Ивице Дачића – каже за Данасову “Изборну грозницу” Бошко Обрадовић, носилац листе
Двери на парламентарним изборима.

  

*Због чега мислите да је модел Путинове Русије нешто што ће привућу српске
гласаче и да ли је то призивање „руске губерније“ о којој је говорио Томислав
Николић док је био у опозицији?

  

- Николић је у током целе своје каријере био неозбиљан политичар, а сада неозбиљан
државник. Србија никада неће бити руска губернија. Она је самостална, независна,
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слободна држава, која гледа искључиво српске националне, државне и економске
интересе. Политика Двери је окретање према оним странама света на којима можемо да
остваримо српске интересе. Због тога сматрамо да Русија треба да буде наш стратешки
партнер број један, да се уместо погубног пута у ЕУ по сваку цену треба окренути
евроазијским интеграцијама и чврстом савезу са Москвом. То не искључује појединачну
сарадњу са земљама Запада с којима имамо добре економске односе. Двери су
отворене за билатералну сарадњу с појединачним земљама Европе, јер ми себе
доживљавамо као европски деголистички покрет - залажемо се за Европу нација,
суверених европских држава које међусобно сарађују.

  

*Како коментарише да се теме о којима Двери говоре: породични модел друштва,
КиМ, национални идентитет, традиција.. у делу политичке и медија јавности
доживљавају као „ретро“ прича?

  

- Политичка и медијска сфера Србије је под једном врстом окупације. Њом углавном
владају агенти страних интереса, који намећу теме које њима одговарају, а не оне које су
у интересу грађана. Зато постоји дубока потреба да се у будућем скупштинском сазиву
чује истински глас народа, коме је доста излизаних и потрошених политичара, прелетача
из странке у странку. Народ тражи смену политичких генерација, нове људе, повратак
части, морала и поштења у српску политику, тражи породичну политику и стављање
домаћег економског интереса на прво место. Зато је толико одушевљење Дверима, јер
грађани Србије одавно траже неког ко ће артикулисати њихов глас. Они посебно
подржавају став Двери да ће урадити све оно што је Владимир Путин урадио у Русији,
која је 1999. била у распаду, распродаји природних и привредних богатстава, владавини
странаца у каквој је отприлике Србија данас. Путин је Русима вратио национално
достојанство, националну државу, опорезовао све домаће тајкуне који су опљачкали
државу, вратио патриотско образовање у школе, забранио промоцију идеологује
хомосексуализма међу малолетним лицима, по узору на америчко законодавство донео
Закон о агентима страних интереса. У интересу је Србије да примени исти образац, као
и неке европске примере и да, рецимо, по узору на Мађарску, опорезује све стране
банке и осигуравајуће заводе, који у Србији остварују екстрапрофит са највећим
каматним стопама у Европи на грбачи овог сиромашног народа.

  

*Двери тврде да је Србија „окупирана“ и да има „окупациону власт“. Ако је тако,
зашто се то решава изборима?

  

- Србија је полуокупирана држава. Овде нема тенкова страних окупатора, али се сви
наши јавни сервиси, од Владе и Скупштине Србије, преко медија до установа културе и
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најзначајнијих привредних токова, налазе под неком врстом окупације страних монопола
и интереса. То говори да ова држава више није у домаћем економском интересу, него у
интересу странаца и новобогаташа. Зашто Вучић „Београд на води“ није понудио српској
дијаспори, него арапским шеицима? Зашто домаћи привредник нема бесплатно
грађевинско земљиште и дозволе за градњу? Зашто власт која има рупу у буџету не сме
да опорезујете ниједног банкара, тајкуна или страног инвеститора, него искључиво
српску сиротињу, привреднике и пољопривреднике? Двери сматрају да тако више не
може.

  

Удар у бирачко тело

  

- За сам дан избора овог пута смо много боље организовани. Али, изборна крађа је и
медијски мрак и када се онемогући бирачко право српској дијаспори, Србима на КиМ и
младим људима од 18 до 21 године који се не уписују у бирачки списак. То су унапред
режиране манипулације које директно ударају у бирачко тело које гласа опозиционо и
патриотски - каже Бошко Обрадовић.

  

Јелена Тасић

  

(Данас)
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